

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 19.08.2020 Meldungsnummer: HR02-1004960676

Kanton: ZG

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Han-

delsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Haarkoetter Consulting GmbH, Baar, neu Hünenberg

Haarkoetter Consulting GmbH (Haarkoetter Consulting Sàrl) (Haarkoetter Consulting LLC) Bösch 80A 6331 Hünenberg

Bisher

Weststrasse 3 6340 Baar

Haarkoetter Consulting GmbH, in Baar, CHE-499.184.661, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 37 vom 22.02.2018, Publ. 4071655). Statutenänderung: 10.08.2020. Sitz neu: Hünenberg. Domizil neu: Bösch 80A, 6331 Hünenberg.

Tagesregister-Nr. 11289 vom 14.08.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 37, Datum:

22.02.2018

Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons

Zug